



В Курганской области за совершение убийства группой лиц перед судом предстанут четверо мужчин



Следственными органами Следственного комитета РФ по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении четверых мужчин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное группой лиц).

По версии следствия, в марте 2017 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совместно с потерпевшим на автомобиле выехали в безлюдное место, где в ходе выяснения отношений нанесли множественные удары руками и ногами по голове и различным частям тела последнего. Кроме того, двое из них так же нанесли множественные удары ножом в область шеи и грудной клетки. Убедившись, что потерпевший не подает признаков жизни, обвиняемые с места преступления скрылись. В последующем с целью сокрытия тела и следов совершенного особо тяжкого преступления злоумышленники перевезли его в лесной массив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Каргапольского района, где сокрыли, поместив в заросли кустов.

Один из мужчин так же обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 228 УК РФ – пособничество в незаконном приобретении без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Курганский областной суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1194279>